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ІННОВАЦІЇ У ДИЗАЙНІ САЛОНІВ ПРЕМІУМ-КЛАСУ 

 

Вступ. Розвиток автомобільної промисловості сьогодні визначається не лише 

технічними характеристиками транспортного засобу, а й рівнем комфорту та естетики, 

які він забезпечує. Особливу увагу цьому аспекту приділяють виробники автомобілів 

преміум-класу, де дизайн салону є не лише частиною іміджу бренду, а й важливим 

чинником конкурентоспроможності. Інновації у дизайні салонів спрямовані на 

підвищення ергономічності, функціональності, екологічності та емоційного сприйняття 

автомобіля користувачем. 

Сучасні тенденції у дизайні інтер’єрів автомобілів преміум-класу 

характеризуються поєднанням новітніх матеріалів, цифрових технологій та 

індивідуалізованих рішень. Основні напрями інновацій можна поділити на кілька груп. 

Використання адаптивних сидінь з багатоточковою підтримкою, систем контролю 

постави та мікроклімату, інтелектуальних налаштувань під параметри водія. 

У салонах преміум-класу активно застосовуються біо- та наноматеріали, 

перероблена шкіра, екологічні тканини та алюмінієві або карбонові елементи. Це 

дозволяє поєднати розкіш і відповідальне ставлення до довкілля. 

Упровадження панелей з доповненою реальністю (AR), систем персонального 

інтерфейсу користувача, голосового керування та штучного інтелекту, який адаптує 

параметри середовища до настрою чи стану водія. 

Світлові та акустичні рішення.  Динамічне освітлення з біонічними сценаріями та 

активна система шумопоглинання створюють ефект “персональної капсули комфорту”. 

Салон стає частиною цифрової екосистеми автомобіля, синхронізуючись зі 

смартфоном, годинником або будинком користувача. 

 

C=f(T,M,E,P) (1) 

 

де: C – рівень комфортності та задоволеності користувача; 

 T – технологічні інновації  (цифрові системи, AR, AI); 

 M – якість і тип матеріалів; 

 E – ергономічні рішення; 

 P – персоналізація дизайну. 

Для оцінки ефективності впровадження інновацій у дизайні інтер’єру автомобіля 

преміум-класу можна подати узагальнену модель, рис.1. 

Важливою тенденцією є персоналізація простору – клієнт преміум-сегмента прагне 

отримати унікальний інтер’єр, який відповідає його стилю життя. Провідні бренди 

(Mercedes-Benz, BMW, Audi, Lexus, Genesis тощо) впроваджують програми 

індивідуального налаштування матеріалів, кольорів і цифрових елементів салону. 

Інноваційні рішення у дизайні салонів також сприяють зменшенню втоми водія, 

підвищують відчуття безпеки і психологічний комфорт, що особливо важливо у 

тривалих поїздках. Таким чином, сучасний інтер’єр перетворюється на інтелектуальний 

простір взаємодії людини й автомобіля. 
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Рисунок 1 – Формування рівня комфортності та задоволеності користувача 

 

Схема ілюструє, що максимальний рівень комфорту досягається при поєднанні 

високого рівня технологічності та ергономіки з якісними матеріалами та індивідуальним 

дизайном. Зменшення будь-якого з параметрів призводить до зниження загального 

відчуття преміальності. 

Висновок. Інновації у дизайні салонів преміум-класу формують новий рівень 

взаємодії користувача з автомобілем. Вони поєднують технології, естетику та 

ергономіку, створюючи комфортне, безпечне та емоційно привабливе середовище. 

Надалі очікується інтеграція елементів штучного інтелекту, біометричних сенсорів та 

адаптивних матеріалів, що дозволить ще більше індивідуалізувати простір салону й 

підвищити якість користувацького досвіду. 
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